©
X
®
=
o
Q
C

2-K.KBapTUpa, 45 M2, 2/5 3T.

1)

Caku

P 7 500 000




MNpooaeTca ceeTnada yioTHas KBapTMpa B ropoae
Caku . KBapTuMpa pacnofioXXeHa B NATM STaXKHOM
JOMe Ha BTOPOM 3Ta)Ke,B KYPOPTHOM 30HE ropoaa
(0o neyebHoO rpaseBoro o3epa 10 MUHYT NELLKOM,
[0 MOpPS MO HOBOWM HabepeXXHOoW 4 KM.PagoMm C
JOMOM PacrnofioXXeHbl Mara3mHbl, LLUKOSbI, CaguK,
OeTckume nnowankuv. B kKBapTupe yCTaHOBEHbI
HOBble CTEKNO NaKeTbl. banKoH yTensieH u
coeMHEH C KOMHATOMW, 32 CYET Yero yBesinyeHa
Xrnaqa nnowagb. BoimonHeH KanuTanbHbIM PEMOHT,
C 3aMEeHOM BCEX KOMMYHUKaUWI ( oenanu onsa
cebq). B KBapTMpe aBTOHOMHOE OTOMN/eHne, BCce
OOKYMEHTbI UMetoTCs ( ABYX KOHTYPHbIN KOTEN).
MMetoTCa CHETUMKM Ha ra3s, M1EKTPO SHEPTUHO,
BOY, BCE MNOMOMPOBAHO, 3a0/MHKEHHOCTEN HET.
PanoH oTnnyaeTca TULLMHOM U CMIOKOMCTBUEM , TaK
KaK HaxoamTca B HemnocpeacTBeHHoOM 61M30CTu C
nonuuUMen, YTo rapaHTupyeT 6e3onacHoOCTb. He
YMyCTUTE CBOM LLAHC, CTaTb obnagatenem
KBapTMPbl, B KOTOPYO MOXXHO Cpa3y e 3aexaTb 6e3
WHKMX xnornot!!!




KonnyecTtBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowanb: 27 M?

dTax: 2
Tun 6ankoHa: 6anKoH
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Ob6uaga nnowanb: 45 m?
Mnowangb KyxHW: 6.5 M2
STaxken B fome: 5

Trn gomMa: 6J10YHbIN
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